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*** ATA DA PRIMEIRA (1.1 SESSÃO E:XTRAORITINTiRIA,

PERTINENTE À INTAÉSTUE LDGISLATURA DO QUADRIÊXIO 2O2SI2O2g,
RTALIZADA NA CÂUÂRÂ MUNTCIPAI, DE STLVEIRÂS, ESITAI)O DE SÃO

PAULo. Âs DEzEItovE HORÂS (r9:oof HoRA§ Do DIA DEZENOVE Do MÊs

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR DIRCEU DONIZE,TE DOS SANTOS, REUIYIU-SE

EU SF§SÃO EXTRAORDINÁRIA NA SEDE DA CÂUARA MUNICTPAL DE
SILVEIRÂS, SITO A RUA MAESTRO JOÃO BATISTA JULúO, IIUMERO CEM

í1OOl, REUNIÃO ESTA PARA A QUAL OS SENHORTS VEREAI)ORES HAvr.âM
SIDO COTVOCADOS PELO SENHOR PRESTDENTE, E A QUAL TODOS OS

EDIS COUPARECERÂM. Iniciando a presente sessão o senhor presidente

invocou a proteçáo de "DEUS", e cumprimentou à todos os presentes.

Prosseguindo o Senhor Presidente Vereador DIRCEU DONIZETE DOS SANT!)S,
solicitou ao Primeiro secretário Vereador WALDINEI DE ÂNDRÂDE pol{TES, que

efetuasse a leitura do PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que
.DISPÔE SOBRE A AUTORIZAçÃO eO FODER EXECUTTVO MUNTCIPAL pâRA

ABERTURÂ DE CRÉDITO ADICIOT{AL ESPECIÂL NO ORÇAMENT{» DO

UUNICÍPIO DE SILVEIRAS, PARA O E:XERCÍCIO flNAITCEIRO DE 2c,26 E DA
ourRÂs PRovIDÊt{cIAS", bem como dos seus pareceres já elaborados, isto
feito, o senhor Presidente o colocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento
contrário ao mesmo o Senhor Presidente colocou em votaçáo, sendo o referido
Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Leitura da
EUENDA MODIFICATTVA I{O 01 DE 20/26 AO PROJETO DE LEI NO 02 DE 20,26
de autoria da comissão Permanente De Finanças e orçamento que .MODIT.ICA A
REDAçÃO DO ARTTGO 5" DO PROTTETO DE LEr Qt E TNSTITUT O pROcRAr[A

DE RDCUPERÂçÂO FTSCAL íREFr§l ro uuNrcÍpro E DÁ OUTRÂS
PRovIDÊI{cIAs' isto feito, foi a referida Emenda encaminhada para elaboração
dos seus respectivos pareceres. l,eitura da ETENDA MODIFICATM N" 02 DE
2026 Ao PRo.rETo DE LEI N" oo DE 20126 de autoria da comissão permanente

De Finanças e Orçamento que &MODIFICA A REDAçÃO DO ÂRTIGO l" DO
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PROJETO DE LEI N" 03 DE 2026, LIMITANDO A RET/TSÂO GERÂL âNUAL

Aos SERVIDoRES DA CÂMARÂ MUNICIPÂL DE sILvEIRÂs,, bem como dos

seus pareceres já elaborados, isto feito, o Senhor Presidente a colocou em

primeira discussáo, sem nenhum pronunciamento contrário a mesma o Senhor

Presidente a colocou em primeira votaçáo, sendo a referida Emenda aprovada por

unaaimidade pelos Vereadores presentes, em primeira instância. Leitura do

PROJETO DE LEI de autoria da Mesa da Câmara Municipal que íCOI{CEDE

REVISÃO GERÂL ANUAL A REMUNERAçÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARÂ

UUNICIPAL DE SILVEIRAS', bem como dos seus pareceres já elaborados, isto

feito, o Senhor Presidente o colocou em primeira discussáo, sem nenhum
pronunciamento contrário âo mesmo o Senhor Presidente o colocou em primeira
votação, sendo o referido Projeto de l,ei aprovado por unanimidade pelos

Vereadores presentes, em primeira instância. Por determinação do Senhor

Presidente os Senhores Vereadores foram convocados para outra SESSÃO

EXTRAORDINÁRLA a ser realizada após o término desta para a segunda

discussão e/ou segunda votaçáo do PROJETO DE LEI em pauta e da

segunda discussâo e/ou segunda votaçáo da EMEI{DA MODIFICATM N"

02 DE 20.26 AO PROJETO DE LEI N" 03 DE 2026. NADA MÂIS HAVENDO A
TRÂTAR O SENHOR PRESIDENTE VERTADOR DIRCEU DONIZETE DOS

SANTOS DECL/IROU ETTCERRÂDA A PRESENTE SESSÃO, DA QUâI LAVROU-

SE A PRF,SENTE ÂTA QUE APóS LIDA, DISCUTIDA E APROVAI'A SER]{ POR

TODOS ASSIT{ADA. EU, VERTADOR UIALDIITEI DE AI{DRÁDE PONTES,

TITULAR DO CARGO DE PRIMEIRO SECRBTÁRIO, A SECREIARIEI
PLENÁRJO VEREADOR JOSÉ C^âRLOS FERRAZ, AOS DEZENOVE DIAS DO

MÊ§ DE T.EVEREIRo Do ÁNo DE DoIs MIL E VIITTE E sEIs. |.19.02.20.261.
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